



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113 年 4 月 30 日

聯絡人：襄閱主任檢察官吳宇軒

聯絡電話：04-8357274 編號：113043001

蔡部長心繫重病同仁 三度探視彰檢吳檢察官

法務部蔡清祥部長於去年 10 月間獲悉本署吳檢察官因不明原因暈倒送醫急救，旋即於第一時間親自致電彰化基督教醫院，請求院方給予最佳醫療照護，除二度親往醫院探視外，期間並時時刻刻關心吳檢察官病況。蔡部長近日得悉吳檢察官復原狀況良好，在即將於 5 月 20 日卸任前之今(30)日上午，由臺灣高等檢察署臺中檢察分署林錦村檢察長、法務部王以文參事及本署張曉雯檢察長陪同下，第三度前往探視正在員郭醫院進行復健療程之吳檢察官，見證吳檢察官復原情形，並為吳檢察官加油打氣，期許其努力復健，早日恢復健康，重新歸隊加入檢察官打擊犯罪行列。

蔡部長特別感謝彰化基督教醫院，在吳檢察官最危急的時刻，以精湛之醫術為吳檢察官進行治療，使其平安渡過危險期。蔡部長於今日在員郭醫院，聽取復健治療師的說明，親自見證吳檢察官復原狀況良好，也特別感謝員郭醫院在復健治療之療程上，所給予的協助及用心。蔡部長並特別拍著吳檢察官肩膀信心喊話，祝福吳檢察官安心復健，早日康復，大家都很想念你，但也別過於心急，等一切完全回復，再回到工作崗位。吳檢察官對於部長的溫暖關懷，也一再對部長稱謝，表達感謝之意。

蔡部長利用繁忙的公務行程抽空探視吳檢察官，對於吳檢察官從重病臥床情形下，憑藉毅力與努力持續復健使身體狀況逐漸恢復，為吳檢察官感到高

興，吳檢察官與其家人對於蔡部長的關懷深表謝意，吳檢察官也期待儘速返回工作崗位。蔡部長企盼所有同仁在戮力從公之餘，同時也要注意身心健康，適度平衡安排時間，法務部也將持續為同仁爭取資源、提升優質職場環境，以共同面對打擊犯罪的艱鉅任務與挑戰。



